



2023. augusztus 6., vasárnap

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 116. MARATONJA ALATT

Tisztítsd meg lelkeket, Uram, hogy méltó legyek Igéd befogadására.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Visszahúzódsom ideje beteljesedik.

Társaim, most lelkek halászhálói, a sebzett szívek szolgái, a szenvedők segítői kell, hogy legyetek. Így kell elhoznotok Szeretetemet a világba, ahogyan Én is elhoztam nektek a Szeretetemet a végidőkben.

Most, hogy nálatok van a Fehér Ruhák Szeretet-Könyve, csak azt kell teljesítenetek, ami meg van írva; mert látni fogjátok, hogy e világ tüze ég, látni fogjátok, hogy a tengerek megemelkednek, látni fogjátok, hogy háborúk történnek és konfliktusok keletkeznek a világban, olyan dolgokat fogtok látni, amelyeket soha se láttatok, olyan dolgokat fogtok hallani, amelyeket soha se hallottatok; de a szívetek nem remeghet.

Itt az ideje, hogy erőben éljetez Szeretetem által, az által a fáradhatatlan és végtelen Szeretet által, amelyet valamennyi Jelenlét alkalmával, valamennyi Üzenetben és valamennyi találkozón átadtam nektek.

Meg kell tanulnotok úgy járni ebben a sötétségben, ahogyan a Mesteretek is jár, hogy a lelkeket Isten Szívéhez vezesse és megmentse őket.

Békém követeivé kell, hogy váljatok.

Így fogjátok tudni elkísérni a Hierarchiát. A Hierarchia nyomdokain fogtok haladni. És a szívetek Istent fogja szolgálni egy olyan felmérhetetlen erőfeszítés által, amilyen által a Mesteretek is szolgálja az Örök Atyát az Ő Anyagtalan Forrásának megjelenésétől kezdve egészen napjainkig.

Vajon ki lesz Velem a végsőig? Ki fogja várni az eljöveteletemet? Ki fogja felismerni a Mestert?

Készen kell állnotok erre az időre, mert jelek lesznek az égen, szimbólumok jelennek meg a földön. Boldogok azok, akik tudják, hogyan kell olvasni és értelmezni ezeket a jeleket a Szívemen keresztül, mert Szívem az Isten Háza, és ez mindannyiőtök Háza, a bátor szívek biztonságos lakhelye, az elszánt szívek biztonságos temploma.

Még van néhány üres lap a Szeretet Könyvében, amelyet átadtam nektek. Ki jelentkezik még önkéntesen, hogy ceruza legyen Isten Kezében, hogy Ő írhasson mindannyiőtök életén keresztül?

Kik lesznek azok az utolsók, akikről a Jelenések könyvében olvashatunk, akik összegyűlnek és részét képezik a 144 000-nek, akik előkészítik a világba való Visszatérésemet?



Hagyjátok, hogy a szívetek folytassa az átalakulást. Ne féljete a változástól és az átalakulástól, mert semmi sem történhet veletek, csak jó dolgok történhetnek, amelyek miatt másképp látjátok az életet.

De saját magatoknak kell kinyitni a szíveteket ahhoz, hogy bennetek élhessek ugyanúgy, ahogy sok szentben és szolgában éltem az idők és évszázadok során.

Ezért, amikor már nem leszek itt, a szívetekben leszek, hogy ti Bennem legyetek, és ti, akik Bennem vagytok, az Atyában lesztek, és így az Atya bennetek lehessen, hogy beteljesítse Szent Akaratát.

Értitek-e már, hogy ez a döntés ideje, mert már nincs több idő, sokkal kevesebb idő maradt, mint a közelmúltig volt.

Istennek tükröznie kell az Ő Tervét a Földön, és ez az Enyémeiken keresztül fog történni.

Csak akkor szállhat le a Födre az, ami a Mennyben van elraktározva, ha a szíveken keresztül hidak épülnek; mert ezek olyan kincsek, amelyeket fizikai szemmel nem lehet látni, csak a lelkek képesek arra, hogy felismerjék azokat, ha közösségben vannak Velem, hogy közösségben legyenek az Örök Atyával.

Ezek a kincsek, amelyeket a Hierarchia Szent Eszközeinek neveznek, fogják meghatározni az Apokalipszist. És ahhoz, hogy a Hierarchiabeavatkozása valósággá váljon, a Föld felszínén élő szíveknek elszántnak kell lenniük, hogy fenntartsák azt.

Ezért tegnap beszéltem nektek arról a történelemről, amelynek mindenki része, Velem és a Nagy Testvériséggel együtt. Mert ez a pillanat nem maradhat csak az elmében; ennek a pillanatnak le kell ereszkednie a szívbe, hogy a szív a magáévá tegye, hogy a lélek magáévá tegye, és hogy valósággá és konkrétá váljon.

Ahogy ma a Szeretetünk Könyvét tartjátok a kezetekben, úgy tartják őrangyalaitok kezükben elkötelezettségetek tekercsét, amelyet a Törvény Urai írtak.

Ez a tekercs ki fog nyílni ezekben az időkben, és mindenki maga fogja felismerni, hogy mit írt alá közvetlenül az Örökkévaló Atyával. Mert az utolsó napon minden kiderül, semmi sem lesz többé rejtve, és mindenki számára láthatóvá lesz, mert meg van írva, és így be fog teljesedni.

Ez lesz az az idő, amikor Mesteretek és Uratok Szíve fájdalmas gyötrelme által el kell választania a búzától a pelyvát, a jót a rossztól, hogy beteljesüljön az emberiség megváltása, és hogy eljöjjön egy Új Civilizáció nagyszerű kezdetének ideje, amely mentes a bűntől, a tévedéstől, a betegségtől és a haláltól.

Mert ahhoz, hogy az Ígéret Földjén legyetek, azon a Földön, amely Új Jeruzsálemként fog szállni, nem lesz szükséges újra meghalni, nem lesz szükséges szenvedni és elviselni; mert el fogok jönni, hogy megújítsam a világot, ahogyanma megújítom a szíveteket, ezzel a szent ígérettel, amelyet úgy fogok beteljesíteni, hogy szemtől szemben leszek mindannyiótokkal.

Ezek Szívem legmélyebb vallomásai, melyeket a bátraknak tudni kell a szívükben őrizni, ahogyan Mesterük és Uruk is sok kincset őriz Szívében, különösen azokat a kincseket, melyeket a lelkek átalakulásán keresztül láthatok. Mert ez újra és újra megerősíti a világegyetemnek az Én győzelmemet; nemcsak az Én mennyei győzelmemet, hanem ezen a bolygón is, mindazokban, akik igent mondanak Nekem.



Eljött az idő, hogy népem minden egyes tagjának életét az Eucharisztia szent gyakorlata, a kenyér és a bor átlényegülése által újra szentté tegyem.

Ma felajánlom ezt a Szent Eucharisziát, amelyet papjaim fognak végezni, azokért a szent kincsekért, amelyeket e világ minden egyes fiatalja számára tartogatok, azok számára, akik meg fogják újítani a végidőket, akik békét fognak hozni a világnak a Velem való egyesülésük, a Belém vetett bizalmuk által.

Ezért mindig támogatnotok kell és el kell kíséretetek őket, hogy teljesíteni tudják küldetésüket ebben a földi életükben, egy csoportos küldetést, ahogyan az apostolok esetében is történt.

Ünnepeljünk.

Köszönöm, hogy ma itt vagytok, és hogy befejeztétek Velem ezt a tíz évet, amelyben egy nagy szellemi családot alkottam, amely az egész Földre kiterjedt az összes lélek és szív által, amely szereti Krisztust és hisz Benne.

A pillanatok vagy a kihívások ellenére, a megtisztulás ellenére, soha, de soha se veszítsétek el a reményt. A remény menti meg a világot, a remény hoz békét a népeknek és a nemzeteknek, és az összes belső világ számára.

Tartsatok ki Jézus Reménye mellett, hogy megerősödjete az Én Hitem által ezekben a végső időkben.

És mielőtt veletek és értetek ünnepelnék, és rajtatok keresztül az egész világgal, szeretném felfedni nektek az első döntést, amelyet a Szellemi Hierarchia ebben az augusztusi hónapban hozott.

Az elmúlt tíz év imáiért, az összes imatalálkozóért, amit megtapasztaltunk, és különösen az összes imádkozó szív őszinte felajánlásáért még egy ideig veletek leszek, minden hónap 5-én és minden hónap harmadik péntekén, hogy Irgalmasságom továbbra is győzedelmeskedhessen valamennyi emberi szívben.

Az Isteni Irgalmasság Maratonján imádkozók kiáltása és könyörgése által az Atya megadta Nekem ezt a Kegyelmet, amelyet ma mindannyiótokkal megosztok, fájdalmas szenvedésem érdemeinek gyümölcset és mindazok erőfeszítéseinek gyümölcset, akik imádkoznak, mindazokét, akik fáradtság és megállás nélkül kiáltanak, mindazokét, akik hisznek Bennem.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

És Krisztus kérésére, az Úrvacsoraszentelésre készülve egy olyan éneket fogunk énekelni, amely Krisztus szerint mindannyiunk történetét képviseli: "Mindent, amit átéltem".

Ünnepeljünk.